
Ｑ２　私はこの授業に意欲的に取り組んでいる（事前の準備や復習等を含む）

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 736 1,141 1,314 313 149 3,653
20.15% 31.23% 35.97% 8.57% 4.08% 100.00%

外セ 語学 2,043 3,566 2,735 551 135 9,030
22.62% 39.49% 30.29% 6.10% 1.50% 100.00%

スポ健 演習 951 554 303 44 17 1,869
50.88% 29.64% 16.21% 2.35% 0.91% 100.00%

共通科目 講義 431 969 1,733 649 271 4,053
10.63% 23.91% 42.76% 16.01% 6.69% 100.00%

法学部 講義 1,053 2,534 4,197 1,328 538 9,650
10.91% 26.26% 43.49% 13.76% 5.58% 100.00%

演習 370 443 225 34 4 1,076
34.39% 41.17% 20.91% 3.16% 0.37% 100.00%

計 1,423 2,977 4,422 1,362 542 10,726
13.27% 27.75% 41.23% 12.70% 5.05% 100.00%

経済学部 講義 1,076 2,084 2,933 935 461 7,489
14.37% 27.83% 39.16% 12.48% 6.16% 100.00%

演習 715 614 251 30 9 1,619
44.16% 37.92% 15.50% 1.85% 0.56% 100.00%

計 1,791 2,698 3,184 965 470 9,108
19.66% 29.62% 34.96% 10.60% 5.16% 100.00%

文学部 講義 766 1,874 2,920 874 279 6,713
11.41% 27.92% 43.50% 13.02% 4.16% 100.00%

演習 1,137 1,890 1,272 216 54 4,569
24.89% 41.37% 27.84% 4.73% 1.18% 100.00%

計 1,903 3,764 4,192 1,090 333 11,282
16.87% 33.36% 37.16% 9.66% 2.95% 100.00%

理学部 講義 430 891 1,312 329 122 3,084
13.94% 28.89% 42.54% 10.67% 3.96% 100.00%

演習 270 356 338 61 34 1,059
25.50% 33.62% 31.92% 5.76% 3.21% 100.00%

計 700 1,247 1,650 390 156 4,143
16.90% 30.10% 39.83% 9.41% 3.77% 100.00%

教職課程 講義 216 460 468 85 18 1,247
17.32% 36.89% 37.53% 6.82% 1.44% 100.00%

演習 532 622 306 29 15 1,504
35.37% 41.36% 20.35% 1.93% 1.00% 100.00%

計 748 1,082 774 114 33 2,751
27.19% 39.33% 28.14% 4.14% 1.20% 100.00%

学芸員 講義 71 190 282 74 22 639
11.11% 29.73% 44.13% 11.58% 3.44% 100.00%

演習 28 48 23 7 0 106
26.42% 45.28% 21.70% 6.60% 0.00% 100.00%

計 99 238 305 81 22 745
13.29% 31.95% 40.94% 10.87% 2.95% 100.00%

合計 10,825 18,236 20,612 5,559 2,128 57,360
18.87% 31.79% 35.93% 9.69% 3.71% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 4,779 10,143 15,159 4,587 1,860 36,528
13.08% 27.77% 41.50% 12.56% 5.09% 100.00%

演習 4,003 4,527 2,718 421 133 11,802
33.92% 38.36% 23.03% 3.57% 1.13% 100.00%

語学 2,043 3,566 2,735 551 135 9,030
22.62% 39.49% 30.29% 6.10% 1.50% 100.00%

合計 10,825 18,236 20,612 5,559 2,128 57,360
18.87% 31.79% 35.93% 9.69% 3.71% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 4,044 7,226 8,156 2,309 942 22,677
17.83% 31.86% 35.97% 10.18% 4.15% 100.00%

学部２年 2,796 5,235 6,174 1,601 574 16,380
17.07% 31.96% 37.69% 9.77% 3.50% 100.00%

学部３年 2,001 3,244 3,711 987 344 10,287
19.45% 31.53% 36.07% 9.59% 3.34% 100.00%

学部４年 1,132 1,468 1,479 374 151 4,604
24.59% 31.89% 32.12% 8.12% 3.28% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 2,768 3,375 1,902 346 74 8,465
32.70% 39.87% 22.47% 4.09% 0.87% 100.00%

26～50名 3,462 5,254 4,163 825 238 13,942
24.83% 37.68% 29.86% 5.92% 1.71% 100.00%

51～100名 1,851 3,397 4,263 1,021 412 10,944
16.91% 31.04% 38.95% 9.33% 3.76% 100.00%

101～200名 1,144 2,706 4,205 1,319 490 9,864
11.60% 27.43% 42.63% 13.37% 4.97% 100.00%

201名以上 1,600 3,504 6,079 2,048 914 14,145
11.31% 24.77% 42.98% 14.48% 6.46% 100.00%

合計 10,825 18,236 20,612 5,559 2,128 57,360
18.87% 31.79% 35.93% 9.69% 3.71% 100.00%
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